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Het provinciehuis is vanaf 
het centraal station bereik-
baar met stadsbus, lijn 61 
en 64, halte Provinciehuis, 
met de NS Zonetaxi en met 
de OV-fiets. 

Datum 

18 november 2014 

Ons kenmerk 

3691127 

Uw kenmerk 

- 

Contactpersoon 

F.J. Donders 

Telefoon 

(073) 680 87 51 

E-mail 

fdonders@brabant.nl 

Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 29 oktober 2014, ingekomen op 30 oktober 2014, heeft u 

namens de GroenLinks fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Welke bedrijven gaan mee om de Brabantse agrofoodsector te 
vertegenwoordigen? 
Antwoord: De volgende triple-helix partners gaan mee tijdens de handelsmissie: 

- Topigs Norsvin 

- Marel Stork Poultry Processing 

- Teeuwissen Holding  

- Vencomatic Group 

- Nutreco 

- Nedap 

- AgriFood Capital 

- Wageningen UR Livestock Research (VIC Sterksel) 

- HAS hogeschool 

- ZLTO 

- BOM 

 

2. Hoeveel bedrijven zijn erbij die de biologische sector vertegenwoordigen?  

Antwoord:  De triple helix partners die onderdeel zijn van de missie zijn niet 

gericht op één productiewijze van primaire producten en dus ook niet specifiek 

op een biologische danwel niet-biologische productiewijze. Het zijn partners 

die actief zijn in (onderdelen) van de kippen- en de varkensketen in Noord-

Brabant. Het gaat om kennispartners die over de hele breedte actief zijn; in 

genetica, machinebouw voor slachtlijnen, verwaarding van reststromen, etc. 
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3. Hoe wordt er tijdens de missie aandacht besteed aan de schadelijke 
gevolgen van Agrofood, zoals we deze ondervinden in Brabant, bijvoorbeeld 
in de Peel.  
Antwoord: De missie is gericht op het ontwikkelen van een lange termijn relatie 

gebaseerd op de agrofood behoeften in Jiangsu en de expertise die Noord-

Brabant op dit gebied heeft. Het ontwikkelen van verdienmodellen voor het 

exporteren van Brabantse kennis en kunde over agrofood naar China staat 

centraal. Daarbij is aandacht voor de keerzijde van agrofood productie in een 

metropolitane omgeving. De partners in Jiangsu zijn erg geïnteresseerd in juist 

deze lessen. De missie beoogt niet de directe export van (primaire) producten 

te stimuleren.   

 

4. Indien hier geen aandacht voor is ingeruimd tijdens de missie, waarom is dat 
niet gedaan? 
Antwoord: Zie antwoorden vraag 3.  

 

5. Wat zijn de kosten van de missie en welk deel komt voor rekening van de 
provincie? 
Antwoord: Alle deelnemers aan de missie betalen hun eigen reis- en 

verblijfkosten. De provincie betaalt de reis- en verblijfkosten van gedeputeerde 

Pauli en ambtelijke ondersteuning. Hierbij zijn de organisatiekosten van de 

evenementen ter plekke inbegrepen. Deze kosten bedragen in totaal € 9750,-.  
 

 

 

 

 
 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 
 
Voorzitter, Secretaris, 

 

 


